
  

                                                                                                       

Izpolnjeno vlogo oddajte v enoti, ki vodi vaš  račun. Banka bo obravnavala le v celoti izpolnjene vloge. Banka si pridržuje pravico, da vlogo 
zavrne brez obrazložitve. 
 

Obr. Vloga za izdajo plačilne kartice_11/09 

 

 
VLOGA ZA IZDAJO PLAČILNE KARTICE        Activa/MasterCard 
    

     Activa/Visa    Activa/Visa-Electron 
 

Osebni podatki 
 

Ime  Priimek  

Ulica  PTT     Kraj  
  
EMŠO              Davčna številka          

Datum in kkraj rojstva:  
 

  

Državljanstvo  Telefon  

Ali ste lastnik nepremičnin?   DA       NE Katerih?   
 
 

Podatki o zaposlitvi 
 

      

Delovni status   zaposlen   za določen čas do    za nedoločen čas 
   samostojni podjetnik   
   upokojenec    študent  drugo         
    

   
naziv in sedež  Podatki o 

delodajalcu dejavnost   telefon  

 
Poravnava obveznosti, nastalih z uporabo kartice 
Obveznosti, ki izhajajo iz poslovanja s kartico, bom poravnaval v breme transakcijskega računa 
 

pri Banki Celje, enota  številka računa   
 

  plačilna kartica ACTIVA/MASTERCARD,                   ACTIVA/VISA 
                                              8. v mesecu                 18. v mesecu                 28. v mesecu 
 
 
 

  plačilna kartica ACTIVA/VISA-Electron 
      Banka bo za obveznosti, nastale z uporabo kartice, bremenila račun z valuto opravljenega plačila. 

 
 

 

Uporabnik  kartice  imetnik TRR  pooblaščenec na TRR 
Naziv uporabnika kartice (največ 21 mest-znakov s presledki):  

                     
 
Plačilne kartice, ki jih že uporabljate 

 

 

 

 

  

   Activa/Visa      Activa/Visa-Electron    
   Activa/Mastercard    Amex    
   Karanta     drugo    

 
 

Izjava 
 

- Izjavljam, da so navedeni podatki točni, in pooblaščam banko, da jih lahko preveri ali zahteva dodatne podatke. S 
podpisom potrjujem, da sem seznanjen s Splošnimi pogoji poslovanja s plačilnimi karticami in z njimi soglašam. 
Banki dovoljujem in jo pooblaščam, da v breme navedenega računa oz. kateregakoli drugega mojega računa pri 
banki poravna vse stroške, ki izhajajo iz poslovanja s kartico, in letno članarino po vsakokrat veljavni tarifi banke. 

 

- Dajem soglasje, da lahko banka zbira, obdeluje in hrani moje osebne podatke za potrebe, ki izhajajo iz 
pogodbenega razmerja, prav tako dovoljujem posredovanje osebnih podatkov tretji osebi, če je to v skladu z 
interesom pogodbe in v skladu z ZVOP. 
Prav tako se obvezujem banki sporočiti vsako spremembo ali dopolnitev osebnih podatkov, za katere menim, da so 
spremenjeni, nepopolni ali netočni. 
 

- Potrjujem, da sem seznanjen(a) s splošnimi pogoji poslovanja s plačilno kartico in z niimi soglašam. 
   
 

Kraj in datum  Podpis  
    

 


